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YIN YANG 1 2 3 4
Sabiendo que su
didmetro es Un tangue cilindrico
de 12 cm, fiene yma altura de 18 m,
studlesla goudl debe ser el radio
superficie de 3 base pas que
do =1 drea ;u:eda confener 1%’-‘31]
coloreada? m' de aleohol etilico?
5 VERTICES 7 8 9 10 11

Coloca en los vértices de este hexdpono repular los 1 _— Encuentra dos

numeros 1, 2, 3, 4, 5y 6 [sin repetir ninguno] de Cada dia Aitana se come &l nimeros de

forma que la suma de los dos mimeros de cada lado » e cuatro cifras

nos dé un nimero primo, bots. S el miercoles se cuyo producto

',."r ceme 16, ¢ cuantas habiz el sea11.111.111

¢ Podrian cofocarse los ndmeros desde 2 hasta 77

lunes?

12 13

Hallar los naturales n
que &l dividir 2 2017

A=10""-2011
B = 102" - 2011

dan resto 17 iCuanto vale la suma de
— las cifras del ndmero A7
; i las del nimero B7

44  STEPHEN HAWKING

15 sumapenomeros |16
En una esfera de refoj que -
tenga marcadas todas las
horas, trazar dos [Ineas
rectas de modo que [3
esfera quede dividida en
partes tales gue la suma
de los numeros de cada
parte sean igual en ellas.
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19 RELOJES

En fos relojes no digitales, al ir recorriends & circulo [ dividido
en 12 partes ipuales] ambas apujas van formando angulos:
a] ¢ Cudnto avanza cada minuto la apuja que marca las
horas?

b} Sison las 1400 h, jqué dngubo formardn las dos apujas?
c]; Cudntas veces al dia se obtienz un dnpulo recto con las agujas del reloj?

21

éCuantos numerss de tres
cifras cumplen gque una
cifra es el producto de las
otras dos?
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Aitana, Laia v Viki van de|
excursion. Aitana lleva 5
botes de refresco, Laia
lleva 4 y Viki ningunc. Al
Iz hora de comer se|
reparten a partesiguales)
loz refrescos. Como Viki
no traia botes da 20 £
éCéma deben repartirse |
Laia i Aitana el dinero? |
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